
Amendement                                                        
 

Onderwerp amendement: 
 

Benoemingstermijn leden commissie CRK&E 

Vergaderdatum:  
 

9 november 2022 

Agendapunt (nr en naam):  
 

A22-87 Voordracht tot benoemen drie leden voor de Commissie Ruimtelijke Kwaliteit 
& Erfgoed (CRK&E) 

Status: ingediend 

Ondergenoemd(e) raadslid/ -leden stelt/stellen het volgende amendement voor. 
 

De raad  van de gemeente Gooise Meren in vergadering bijeen: 
 
Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders nr.  
 

Besluit het ontwerp besluit van bovengenoemd voorstel als volgt te wijzigen: 

Bestaande tekst  

op grond van de Verordening Commissie Ruimtelijke Kwaliteit 
en Erfgoed Gooise Meren 2016 de volgende drie leden van de 
Commissie Ruimtelijke Kwaliteit & Erfgoed (CRK&E) met ingang 
van datum raadsbesluit te benoemen: 
-Drs. I.B.S. van Koningsbruggen, voorzitter grote Commissie 
-Ir. P.P.G. Kramer, architect lid grote en kleine Commissie 
-Ir. A. Mulder, restauratiearchitect lid grote Commissie 

op grond van de Verordening Commissie Ruimtelijke Kwaliteit 
en Erfgoed Gooise Meren 2016 de volgende drie leden van de 
Commissie Ruimtelijke Kwaliteit & Erfgoed (CRK&E) met ingang 
van datum raadsbesluit tot 1 januari 2024  te benoemen: 
-Drs. I.B.S. van Koningsbruggen, voorzitter grote Commissie 
-Ir. P.P.G. Kramer, architect lid grote en kleine Commissie 
-Ir. A. Mulder, restauratiearchitect lid grote Commissie 

Toelichting 
Overwegende: 

1. dat krachtens de Verordening op de Commissie voor Ruimtelijke Kwaliteit en Erfgoed (artikel 4) leden van de commissie 
voor ten hoogste drie jaar worden benoemd; 

2. dat in het voorgelegde besluit geen benoemingstermijn wordt genoemd en deze nog moet worden bepaald; 
3. Dat er regelmatig signalen van inwoners zijn dat adviezen van de commissie tot grote vertragingen en extra kosten van 

verbouwingen leiden.  
4. De raad heeft aangegeven de rol van de commissie te willen bespreken en mogelijk opnieuw vast te stellen. 
5. Dat dit consequenties zou kunnen hebben op het aantal te geven adviezen en daarmee de personele bezetting van de 

commissie. 
6. Naar verwachting de omgevingswet 1 januari 2024 in werking treed. 

 

Naam raadslid/-leden (fractienaam) 
Jens Duyts-VVD, Rolien Bekkema-PvdA, Freek Vos-GL, Bas Veerman-CDA, Niek Hermsen-D’66 

 


